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Lot Description

1 Antique 18ct gold cufflinks with detailed engravings, 5.1g

2 9ct gold & CZ line necklace & earring set, gross weight 22.2g

3 9ct gold & white stone solitaire ring, size Q, 2.2g gross

4 9ct gold crucifix ring, size S 1/2, 3.5G

5 Vintage 9ct white gold cigar band ring, size U, 3.99

6 9ct gold 5 stone ring, size O, 2g

7 Vintage 9ct gold white & pink stone eternity style ring, size J, 1.99
8 Vintage 9ct gold white stone eternity style ring, size L 1/2, 2.3G gross
9 9ct gold keeper ring, size L, 2.3G

10 9ct gold special Mum pendant & chain 0.7g

11 Vintage 9ct gold white & red stone eternity style ring, size M, 2.7g
12 9ct gold & pink shape stone ring, size O 1/2, 3.8g gross

13 14ct gold Rolex style crown stick pin, 2.2g

14 9ct white gold red pear shape stone ring, size K1/2, 2.7g gross
15 9ct gold heart shaped locket, 1.6g

16 9ct gold & CZ solitaire ring, size O, 4.1g gross

17 9ct oval locket & chain, 5.6g
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Antique 9ct gold cameo pin bar, 2.7g

Vintage 9ct rose gold locket, 2.9g

9ct gold rectangular droplet earrings, 1g

9ct gold St George & the dragon medallion and chain, 5.7g

9ct gold cross pendant & chain, 2.8g

14ct gold fancy link Tri-Tone necklace, 1.8g

9ct gold unicorn pendant/charm, 0.9g

9ct gold large pendant droplet earrings, 1.7g

9ct gold stub earrings 0.3G

9ct gold rope chain, 9.1g

9ct gold flat link bracelet, 2.2g

9ct white gold cigar band ring, size U, 3.3G

Three solid silver India 1 Rupee coins, dated 1882,1886 & 1889

Five solid silver India 2 Annas coins dated 1881,1882 Bomb, 1882 calc, 1884 & 1887

Vintage Mahogany Elco chiming mantle clock with pendulum & key

Unmarked 1994 decorative wall plate together with tobacco jar in the form of a monk and acorn pottery pig

Extra special Bells old scotch whisky porcelain 1 litre decanter by Wade, still sealed & with original tube of issue

Bells fine old Scotch whisky celebration decanter - year of the sheep 75cl, superbly crafted Wade decanter finished in 22ct gold, still
sealed with original tube of issue

Wade Bells old scotch whisky decanter 75cl, to commemorate the birth of princess Eugenie, 23rd March 1990, with original tube of
issue

Wade Bells old scotch whisky decanter, 75cl still sealed, to commemorate the birth of princess Beatrice, 8th august 1988

Bottle of Johnnie Walker black label old scotch whisky, 70cl still sealed, Millennium 2000 edition, with original box
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Wade Bells old scotch whisky decanter, to commemorate the 19th birthday of her majesty Queen Elizabeth the Queen Mother, 75cl still
sealed

Wade 37.5cl decanter of Bells old scotch whisky, Perth Scotland, finished in 22 carat gold, still sealed with original tube of issue

Limited edition Lisbon Lions 25 year old anniversary decanter designed by Paola Gucci, still sealed with original box

1 litre bottle of Bells fine old scotch whisky, Perth Scotland, still sealed with original box

75cl Bells scotch whisky decanter, still sealed, from the house of Bells specially selected to commemorate the marriage of H.R.H. Prince
Andrew with Miss Sarah Ferguson 23rd July 1986, with original box

Limited edition Bells extra special 70cl old scotch whisky decanter - Alexander Graham Bell Christmas2001, still sealed with original box

Limited edition Bells scotch whisky Christmas 2002 decanter, 70cl still sealed, celebrating great Scottish inventors James Watt

Bells extra special old scotch whisky decanter, celebrating great Scottish inventors - Alexander Graham Bell - Christmas 2001, 70cl still
sealed with original box

Limited edition bells scotch whisky Christmas 2000 decanter, celebrating the 175th anniversary of Arthur bell and sons, 70CI & still
sealed with original box

Bells old scotch whisky decanter, Perth Scotland Christmas 1989, 75cl still sealed, with original tube of issue

A silver brooch depicting a man smoking a pipe 6.5g

A silver perfume bottle with engraved decoration 17.1g

A solid silver food pusher inscribed Jane to handle 18.4g

Two collage adult giraffes

Wedgwood nuthatch figurine together with a Teviotdale nuthatch signed Edimann JH 86 copyright

Very heavy black and gilt company stamper

Tray lot of studio pottery and metalware including shelf pottery charmouth and two pestle and morters

A lot of four brass and other carriage clocks and Smiths Electra bakelite electric clock

Teviotdale limited edition 54/500 hawk and chicks 13.5" high signed debbie edlmann and t moore 1988

Teviotdale limited edition 245/500 Grey Heron hunting signed D. Edimann and with initials VW

Three Teviotdale owls perching and all signed Debbie Edimann and DMS 1982/85/86
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Stylish Chinese fish bowl with satsuma finish to the outer and swimming fish among fronds to the inner

Large tray of miscellaneous to include codd bottles duck figurines metal ware 2 glass font oil lamps one with glass

Jie Gantofta large brown lady posy by Elsi Bourelius

Large sitting figure of a young lady by Tekt Russia

Jie Gantofta large blue lady posy by Elsi Bourelius

Original Tiffany Diamond solitaire ring in classic Tiffany 6 claw knife edge platinum mount, diamond details 0.64ct - E/F colour - VSI
clarity - excellent cut with original box, very good condition

9ct white gold wedding band with engraved decoration by retailed H Samuel size N 2.4g

9ct white gold wedding band with engraved decoration by retailed H Samuel size R1/2 2.3g

9ct white gold wedding band with engraved decoration by retailed H Samuel size R1/2 3.2g

9ct white gold wedding band with engraved decoration by retailed H Samuel size Q1/2 2.4g

10ct yellow gold celtic pattern ring size Q 1.8g

9ct white gold celtic pattern ring size Q1/2 2.6g

An 18ct yellow gold ans platinum diamond cluster ring size Q 3g gross

18ct yellow gold and diamond solitare ring size M1/2 2.4g gross

14ct white gold and diamond Keepsake ring size N1/2 4.5g gross with certificate

15ct yellow gold diamond solitare ring size M 1.7g gross

Silver bead necklet 6g

Silver double curb bracelet with padlock 8.4g

Silver and marcasite drop necklet 7g gross

Silver heart shaped locket and chain 3.2g

Silver round st Christopher pendant and chain 2.5g

Rolled gold cultured pearl and ruby pendant necklet
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Collection of cufflinks and tie studs

Cream jewellery box containing costume, white metal and silver jewellery

Five row garnet bead necklet with silver fittings

Treasure chest containing Prince of Wales quartz pocket watch, chain and cufflinks.

A pair of silver oval cufflinks 9.6g gross

Silver and murano Murano millefiori glass dragonfly brooch 12.5g gross

Silver and three stone sapphire band ring size P1/2 2.7g gross

Silver and paua shell ring size O 9.6g gross

Silver and marcasite leaf design ring size O 4g gross

Silver filigree flower design ring size P 7.6g gross

Silver gilt filigree flower pendant 14.4g

Silver and pear shaped smokey quartz ring size Q 6.1g gross

9ct rose gold band ring size P 1.4g

9ct white gold faceted band ring size R1/2 2.4g

Gents yellow gold multi stone dress ring size W 10g gross (hallmark indistinct)

14ct yellow gold sapphire and diamond marquise style cluster ring size P 4.1g gross

14K yellow gold and diamond cluster ring size M 1.9g gross

14k white gold and diamond half eternity ring comprising of 12 diamonds in channel setting size N1/2 2.2g gross

14k yellow gold and diamond ring size N1/2 1.8g gross

10k yellow gold topaz and diamond ring size M1/2 1g gross

9k yellow gold 18" chain 8.7g

925 silver and white stone set pendant on 18" silver chain 4.7g gross
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925 silver very heavyweight 24" chain with matching 9" bracelet 174.4g

925 silver and turquoise pendant, bracelet and earrings set 31.4g gross

9k yellow and white gold triple diamond ring .20ct size N 2.2g gross

Four 9k yellow gold rings, one sapphire and diamond and the others diamond clusters sizes M to O1/2 7.1g gross

Four pairs of silver earrings with various stones and pearls

Mexican ebony and bone bangle with metal mounts

Silver albert watch chain, Birmingham, and a silver and enamel FC pendant 87.6g gross

Lladro figurine 5703 behave boy with dog

Lladro figurine 5217 spring girl

Lladro figurine 5595 bathing puppies

Lladro figurine 5455 bashful bather

Lladro figurine 5456 playmates

Lladro figurine 5401 my best friend runaway boy with dog

7 pieces of caithness art glass

7 pieces of caithness art glass

8 pieces of caithness art glass

7 pieces of caithness art glass

5 miscellaneous art glass paperweights

Contemporary art glass solifleur vase together with paperweight in form of an apple with biscuit bottom

6 art glass paperweights

Vintage Murano black and gold snalil

2 very nice mdina sculptures



126 6 Murano art glass ornaments includes ducks Dolphin etc

127 6 pieces of Murano art glass includes dolphins frogs etc

128 3 glass ornaments includes swedish lindshammer, eagle and seahorse

129 6 glass ornaments Includes laser etched paperweights

130 Collection of 5 art glass paperweights to include mdina

131 An etching by Frank Henry Mason view of a ruined abbey, signed 17 x 24cm

132 A watercolour by John Patrick Downie R.S.W. sketch of a farm building, signed and dated 1913 17 x 24cm
133 A watercolour by John Patrick Downie R.S.W. "Harvest", signed and inscribed 16 x 22cm

134 A watercolour by John Patrick Downie R.S.W. fisherman in a boat, signed 22 x 15cm

135 A watercolour by Victor Noble Rainbird "Morning on the Tyne" signed and inscribed 26 x 39cm
136 An oil painting depicting a coastal scene with fishing boat, indistinct signature 35 x 51cm

137 A limited edition signed colour etching of a Gaudi building, indistinct signature 39 x 49cm

138 A modern suede framed rectangular mirror 104 x 60cm

139 Five folding wooden tables

140 A pair of laminate and metal folding breakfast bar stools

141 A modern rectangular wall mirror with rattan frame 101 x 61cm

142 Stanley toolbox with contents, auto xs impact car wrench and SunnGas portable gas stove
143 A contemporary circular wall mirror still boxed, and a grey painted metal dressing table mirror
144 Three dressing table mirrors and a music note wall sculpture

145 Brown's Victorian leather bound bible dated 1872

146 A modern jewellery cabinet with four drawers and glazed door

147 A green Denby part dinner and tea service



148 Maling lustre plate with floral decoration

149 A silver plated Tripoli campaign sweetheart souviner

150 A pair of silver plated three piece tea sets, a silvet plated hand mirror and a nursery cup

151 A quantity of costume jewellery to include bracelets

152 Twenty five costume jewellery dress rings of various designs, some murano

153 A silver dress ring with central brown quartz together with five other dress rings

154 An italian silver gilt ring size Q1/2 13.1g

155 A faberge egg style charm bracelet, two similar pendants an enamel pendant and shoe

156 Two silver gilt bangles, silver chain, gold plated chain, two amethyst bracelets etc

157 Five pandora style bracelets, brooches, three Elizabeth Il coins etc

158 Ladies wristwatches by Lorus, Avia, Pierre Louis and others

159 An oil painting after Leigh Lambert "wait for me" 61 x 88cm

160 An art deco drinks trolley on metal and rubber castors

161 A child's carved wooden chair with gold coloured upholstery

162 An antique child's red painted wooden high chair

163 A child's elm seated chair

164 An Edward VIII tin coronation treasure chest by Oxo

165 A silver plated cigar or cigarette box by Aristocrat, and two seashell and wooden trinket boxes by Seaworthy
166 Polaroid cameras EE100 special and Impulse, Chinon 310 Pacific cam recorder and two other cameras

Vintage silver plated Norwegian souvenir spoon by Thomsen Knudsen, an Italian alabaster box and cover, and silver plated cream and
sugar

167

168 A glass and shell decorated pot and cover, KitKat timer, fridge magnets, Matchbox van etc

169 Lladro 1209 seated polar bear figurine
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Twin handled porcelain bowl with basketwaeve design containing marble and onyx eggs glass apples etc

Mixed glass lot includes wedgwood snail paperweight crystal glass perfume bottle etc

Collection of 6 vintage enesco musical box

2 Webb and Corbett decanters plus 2 other decanters all have stoppers

Box of miscellaneous items to include ringtons portmeirion solar colour changing garden lights etc

Lladro figurine 5396 pinocho the puppet painter

Lladro figurine 4332 resting polar bear together with lladro figurine 1209 seated polar bear

Lladro figurine 5238 eskimo boy with polar bear together with lladro figurine 1207 attentive polar bear

Lladro figurine 4538 praying figurine together with lladro figurine 4541 angel laying down plus lladro figurine 4539 angel thinking

Lladro figurine 5503 hurry now girl with geese

Lladro figure 5706 we cant play

Bottle of Glenfiddich pure malt scotch whisky, Limited centenary edition, this 75cl bottle was specially filled and sealed Christmas day
1986, with certificate of authenticity & original protective box

70cl bottle of Wallace single malt scotch whisky Liqueur dated 1997, celebrating the 700th anniversary of the battle of Stirling bridge, still
sealed with original box

Bells extra special old scotch whisky decanter, to commemorate the 50th golden wedding anniversary of the Queen and the Duke of
Edinburgh, 70cl bottle, still sealed and with original box

2001 Bells extra special old scotch whisky decanter celebrating the 75th birthday of her majesty Queen Elizabeth II, 70cl & still sealed
with original box

Bells old scotch whisky decanter, Perth Scotland, 75cl still sealed, finished in 22ct gold with original tube of issue

Bells fine old scotch whisky decanter celebrating the Chinese year of the monkey, 75cl & still sealed with original box

The Glenturret pure single highland malt scotch whisky, 75cl & still sealed with original box

Bells old Scotch whisky decanter, Christmas 1988, finished in 22ct gold, 75cl still sealed with original tube of issue

Bells old Scotch whisky decanter, Christmas 1990, finished in 22ct gold, 75cl still sealed with original tube of issue

Bells old Scotch whisky decanter, Christmas 1991, finished in 22ct gold, 75cl still sealed with original tube of issue
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Limited edition 70cl bottle of whisky - Millennium 2000, still sealed with original box

Limited edition Bottle of Langs select whisky - celebrating the year of the pig, 70cl & still sealed with original box

Bottle of Johnnie Walker rare old scotch whisky, 75cl & still sealed in unopened box of issue

Bells old scotch whisky decanter, Christmas 1988, 75cl & still sealed, with original tube of issue

75cl Bottle of the Dimple Pinch scotch whisky, still sealed with original box

Heavy ornate framed mirror in silver 115cm x 85cm

Rectangular shaped pine hall mirror 43cm x 200cm

Border Fine Arts "Safe Haven" with associated box, and three Country Artists birds and mouse with original boxes

Charles ii halfcrown 1673 shipwreck 1707 isles of scilly

Brand new Ultrasonic jewellery cleaner

2 modern mirrors 1 with bevel edging

Eleca acoustic guitar together with Len Lewis acoustic guitar needs attention

Music alley acoustic guitar together with play on acoustic guitar in pink

Hard back cd case with contents

Graduate set of 3 wicker baskets

Rectangular shaped hardwood mirror 78cm x 156cm

Ornate gilt framed bevel edged mirror

Large dog cage together with a aqua one fish tank

2 pet carriers

Pair of 2 drawer bedside chests 40 x 55 x 48cm

Chord right handed electric guitar together with richwood left handed electric guitar

Atomic aero speed skiis plus colt 404 skii pokes



213 Vintage cast iron single pulley with swivel hook

214 A pair of cast metal gilded leaf bowls plus a matching sunburst fruit bowl

215 3 hard back cd cases all have keys

216 3rd ave childs electric guitar together with geardmusic electric guitar with carry bag

217 Vintage boxed Chad valley 10 pin bowling alley together with vintage boxed bardo 2 games in 1

218 Large Royal Albert old country roses plate/cake stand

219 Large royal albert old country rose meat platter

220 13 pieces of Roywal Albert old country roses

221 6 royal doulton fresh flowers bowls together with 8 collectors plates includes Davenport royal albert etc
222 11 collectors plates including royal albert royal doulton etc

223 A pair of solid brass tortoise pin dishes

224 A box of miscellaneous cameras and camera equiptment includes kodak camera vivitar lenses

225 Pentax p30 camera with pentax-a zoom lense

226 Pioneer hifi stacking system

227 Modern 6 place wicker bottle holder

228 Reuge swiss music box nocturne f chopin

229 Thegpcutter vintage guillotine

230 A collection of old porcelain dolls includes reproduction of boots Tyne 1992 etc

231 A glass bowl containing Murano glass cork and vintage Murano sweets

232 2 crystal perfume bottles together with 2 crystal candlesticks

233 90% silver commemorative half dollar proof and WWII 50th anniversary half dollar proof with COA and original boxes

234 USA purple heart medal for military merit with ribbon



235 Two military WWII folding knives

236 Vintage knife and knife handle together witu a steel item

237 Indian head/buffalo coins curiosity set with genuine turquoise

238 Silver covered trinity cane grip

239 Two WWII folding knives one with steel grip

240 Vintage silver plated nurse's buckle with scrolling floral decoration

241 An Elizabeth Il silver royal wedding commemorative trinket dish for Diana and Charles 58.2g
242 Ladycrow silk scarf with pewter ring in original box

243 Collectable items: silver 925 Arabic ring, locket, Eisenhower one dollar, belgian coin and one dollar
244 Silver fob on steel chain and a silver watch chain 14.7g gross (chain only)

245 Roku Express hi definition streaming device, boxed

246 Poole Pottery green delphis dish no 82 44cm long

247 A crystal cased desk barometer, made in west germany

248 Vintage marbles of various sizes in a kilner jar

249 Vintage marbles of various sizes in a kilner jar

250 Vintage marbles of various sizes in a kilner jar

251 Vintage marbles of various sizes

252 A silver coffee spoon 14.4g and two other mustard spoons

253 A silver caddy spoon (hallmarks rubbed) and an african silver spoon

254 Three foreign silver salt, sugar and jam spoons

255 A set of six Hong Kong silver soda/straw spoons for cocktails 58.5g

256 A solid silver pickle fork 38.1g
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A ladies Accurist silver and diamond wristwatch with COA in original box 36.2g gross, working with new battery

Beatrix Potter Peter Rabbit silver proof 50p coin with certificate, boxed

Beatrix Potter The Tailor of Gloucester silver proof 50p coin with certificate, boxed

Beatrix Potter Flopsy Bunny silver proof 50p coin with certificate, boxed

Beatrix Potter Mrs Tittlemouse silver proof 50p coin with certificate, boxed

Vera Wang king size white cotton bed cover

Sennheiser wireless headphone set

A modern domed wall mirror with silver coloured frame 91 x 60cm

An electric fire in the form of a log burner by Focal Point

2009 St George and the dragon £5 gold plated sterling silver coin together with Great Britain Farthing 1937-1952

7 miscellaneous coins, mainly commemorative including rare Gibraltar diamond wedding £2 coin

Vintage parker 17 fountain pen complete with original box and outer sleeve

Double sided tails two pence piece

Double sided 50p coin same date on both sides

2009 brilliant kew gardens 50p restrike filler coin

Ultra sonic jewellery cleaner machine

3 piece trial £1 coin set these are all known as fillers used for vending machines 2014-2015-2016 not legal tender

Professional silver/chrome steel ballpoint pen together with Matt black pen

Large collection of vintage and antique 1st world war post cards

Album of mixed UK coinage complete with pages and white coin cards

A box containing vintage and newer boxed games such as tilt n roll ludo scatter ball solitaire etc

Box containing vintage and newer games such as strike Chinese checkers mah Jong Plato etc
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A laminate filing cabinet with three drawers

A stag chest of six drawers 107 x 71 x 46.5cm

A modern bevelled wall mirror with detailing to corners 63 x 53cm

A modern square shaped wall mirror in gold and silver frame 58 x 58cm

A modern bevelled wall mirror with stone effect frame 107 x 76cm

A bevelled glass wall mirror with glass frame and box detailing to corners 105 x 75cm

A modern bevelled wall mirror with gold swept frame 106 x 76cm

Selection of art glass vases paperweights duck and crystal drinking glasses etc

Set of 4 original babycham glasses and 3 original cherry glasses

2013 solid silver £20 coin 15.7g together with 3 1989 £2 coins 2008 Australian scouts dollar hands 50p 1973 and 3 pre 1947 UK silver
coins

Tray of world coins together with 1981 crown a Victorian white metal cased Victorian coin dated 1889 and sealed set of Belarus bronze
tokens/coins

Siam silver oval brooch featuring dancers a white metal and paua shell butterfly brooch and a pair of reticulated silver drop earrings

Framed golfing reprinted copies golfer tobacco cards framed as 2x3 cards and 2x single cards

Boxes h samuel 925 sterling silver matching bracelet and earrings together with two unmarked bracelets kn Swarovski pouch bags

Small tray of thimbles silver plated purse ¢ r mackintosh signed pewter lidded pot white metal eastern pot with canachones Norway
haugrud pewter jug small pots etc

Boxed sets of silver plated teaspoons and mother of pearl handled butter knives and part set of 4 silver plated tea spoons with matching
sugar tongs and 2 silver plated sauce ladles

Set of 4 ivorine and white metal napkin rings 1 repaired a further 2 ivorine napkin rings and antique ivory napkin rings together with
plated tobacco tin with antique papers miniature enamel cup and saucer boxed platinum pen nib unit and other nibs a swiftsure laxative
tin etc

Murano zanfirico latticino ruffled edge bowl! with snapped pontil

Large 8" Murano sommerso blue and orange in clear square vase with hand cut hatching decoration from base to 3/4 up all four sides

Highly chip carved exotic wood tray with brass handles empoli outsize amber ribbed jug vase large glass lens ethnic paper knives crumb
tray and brush etc
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Crate of antique and later brass including double photo frame artillery shell candle holders etc

Box of powder jar with silver collared topy Henry Hobson and sons London 2 cut glass perfume decanters and 7 custard cups

A pair of old hiat police Manchester come along handcuffs wrist grip restraint

2 trays of Christmas decorations and lights

Large crate of souvenir and other dolls including bisque headed together with a tray of the same

Box of approximately 15 models of trains of yesteryear on custom stands

Hand carved hardwood netsuke depicting elder with staff

Crate containing pair of Leeds style reticulated vases wooden cigarette dispenser Victorian hand painted milk glass vase etc together
with a crate containing various love cups Victorian jug and basin set etc

Large box of metalware including fire irons wood planes and locks together with a small tray including brass kettle clock weights etc

Nest of 3 tables with reeded legs and pie crust top

Pullin guillotine coronation 1937 book and poss north African hammered copper vessel

A watercolour by J S Davison St Mary's Lighthouse signed and dated '93 34 x 45cm

A pair of signed colour prints after Ivan Lindsay and another print of a girl with applied flowers

A modern rectangular wall mirror in champagne coloured frame 166 x 43cm

A modern rectangular wall mirror in white swept frame 107 x 44cm

An oval bevelled wall mirror 89 x 60cm

9 pieces of Miscellaneous glass to include caithness vases perfume bottle etc

Murano glass dolphin ornament

Murano art glass swan

3 Murano art glass animals includes turtle bird etc

5 art glass paperweights to include mdina Malta etc

6 art glass Paperweights to include caithness
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Lilliput Lane cottages include Playtime and Whisky Galore, 9 boxed and one loose

Mixed lot including 4 collectors plates border fine arts by teviotdale etc

A single Stag bedside cupboard with pull out shelf and two drawers

A Stag bedside table with single drawer

A pair of black leather effect swivel office chairs

Beldray folding aluminium steps

A pair of white painted wooden and wicker storage units and six wicker and other storage baskets

A black painted metal spark guard

A modern bevelled wall mirror with silver/gold frame 72 x 101cm

Two occasional tables, cracket stool, and wicker magazine rack.

Laminate cabinet with glazed door, bevelled glass and metal lamp table and spindle back high chair

Three Unitub multi use buckets and 10M hozelock

A set of two drawers, a storage stool, magazine rack and wicker basket

A french green plastic toboggan with steering mechanism

Metal and laminate cafe table and two matching chairs

Modern bevelled wall mirror and a pine framed wall mirror

A modern dolls house and a Ready Ace ukulele

A Kyra silver effect ceiling pendant with cascading flowers, boxed, and a contemporary table lamp

A large glazed pottery mixing bowl by Wearside pottery dated 1945

A large slump glass dish and two carnivsl glass footed bowls

Three ceramic musical trinkets

A fireside companion set



343 Wedgwood part dinner service, ironstone blue and white plates, large candle holder etc in two boxes

344 Jumbo Hi-Tower by garden games, a folding seat and a 4an dome tent

345 A toy stable with horses together with a child's croquet set

346 Three metal wire shop display mannequins with ribbon designs

347 Two counter top shop display mannequins

348 Childs Beatles guitar by CB sky

349 A revolving CD rack with CDs, and DVDs to include Open Water, World War II, Black Hawk Down etc
350 Freemasonry items to include an apron, letters, books etc

351 GHD professional styler hair straighteners in original box

352 A Zepplin 1931 model by Jouets en Fer-Blanc with booklet

353 A georgian mahogany box with sewing contents

354 Star Wars mission fleet stellar class Darth Vader Tie fighter with figure

355 Miscellaneous items to include a pair of carved wooden pigs, viking boat, large key etc
356 A Stag chest of seven drawers 82 x 102 x 46.5cm

357 A Stag linen cupboard with two drawers below 82 x 102 x 46.5cm

358 A Stag cheval mirror 55cm high

359 A Stag blanket box with contents 97 x 59 x 48cm

360 A light coloured Stag tall chest of five drawers 85 x 104 x 44cm

361 A walnut veneer display cabinet with glazed door raised on cabriole legs (key)

362 An oak bedside cupboard and a similar period lamp table with fall flap drawer

363 A Town Country bike

364 A Stag drop leaf coffee table 103cm extended
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A bamboo octagonal occasional table and a wooden and wicker linen basket

Joblings 1930s opalique bowl in the 'Flowers' deco design no 777134-6000

Scandinavian green ring vase together with a French vase and mdina Maltese deep bowl

Christmas decorations to include baubles, winter LED tree, santa claus etc

Music boxes, resin wall plaques, ceramic chamber pot, glass tazza etc

Ladies 9ct yellow gold diamond turban ring comprising of 30 brilliant round cut diamonds set in a claw setting 0.25ct size w 5.4g

Ladies 18ct yellow gold green stone and diamond cluster ring comprising of a oval green stone surrounded by 20 brilliant round cut
diamonds size n 3g gross

9ct yellow gold smokey quartz ring comprising of a oval stone set in the centre with 6 smaller stones on each shoulder size s 2.8g gross

Ladies 9ct yellow gold garnet cluster ring comprising of 7 brilliant round cut garnet stones size m1/2 2.5g gross

Ladies 9ct yellow gold ruby and diamond cluster ring comprising of a ruby set in the centre surrounded by 8 brilliant round cut diamonds
size m 2.4g gross

Ladies 9ct yellow gold ruby and diamond cluster ring comprising of a oval ruby in the centre surrounded by 14 brilliant round cut
diamonds size k 2.1g gross

Ladies 9ct yellow gold diamond solitaire studs

Ladies 9ct yellow gold citreen and diamond cluster pendant featuring 4 citreen stones set with a single diamond in the centre complete
with chain 2.7g gross

Ladies 9ct yellow gold sapphire and diamond cluster ring size 11/2 2.2g

Ladies 18ct yellow gold diamond brooch with clock featuring 2 blue sapphires and 1 ruby set in the flowers with 4 brilliant round cut
diamonds bucherer on the watch face swiss made

Ladies 18ct yellow gold 2 stone diamond ring featuring 2 brilliant round cut diamonds set on a twist with 3 smaller stones set on each
shoulder size m 3.9g gross approximately 0.50ct

Ladies 9ct yellow gold pink stone cluster studs 2.8g

Ladies 9ct yellow gold 3 stone drop pendant and chain comprising of 3 round cut cubic zirconias set in a rubover setting complete with
chain 3.9g gross

Ladies 9ct yellow gold sapphire and diamond cluster studs featuring a oval blue sapphire in the centre surrounded by 12 brilliant round
cut diamonds set in each stud

Ladies 14ct yellow gold white stone turban ring comprising of 3 white stones set across the ring size g 10g gross
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Ladies 9ct yellow gold diamond cluster ring with diamond shoulders size L 3.1g

Modern beech occasional table

Two wall mirrors, one oblong and the other rectangular with bevelled glass

Miscellaneous hand tools to include saws, loppers and other items in two boxes

Black & Decker jigsaw and drill bit set together with Power G Plus impact drill

Coopers 1.8L copper king air fryer

8x coins includes 7 gilded commemorative coins & 1 Liberty USA copy coin

Large novelty Spitfire commemorative coin - Legend of the sky & 2 x gilded Royal Airforce ingots with collectors file of issue

Modern brass effect bevel edged hall mirror 116cm x 82cm

Corona pine entertainment unit

Vintage spartan bagatelle together with one other

Exotic hardwood plant stand 30cm x 79cm

Corona pine single drawer lamp table

2 x Bells old scotch whisky decanters both 18.75cl & still sealed with original boxes

3 bottles of vintage 5c¢l Bells old scotch whisky, still sealed In original boxes

Two vintage Wade Bells blended scotch whisky decanters sizes 37.5cl & 18.9cl, both still sealed

Knockando extra old reserve fine single malt scotch whisky, 75cl & still sealed with original box

Bottle of Johnnie Walker blue label scotch whisky, 75cl & still sealed, with original box

Bottle of Ballantines very old scotch whisky aged 21 years, 70cl still sealed in original box

70cl decanter of the Edradour single highland malt scotch Whisky - aged 10 years, still sealed with original stopper and box

Commemorative bells scotch whisky decanter celebrating the 60th birthday of her Majesty Queen Elizabeth II, 21st April 1986, still
sealed in original box

Bottle of bells finest old scotch whisky Christmas decanter 1992, 70cl & still sealed with original box
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Bottle of Bells very rare scotch whisky - aged 21 years old, still sealed in original box of issue

Limited edition 70cl bottle of whisky - Millennium 2000, still sealed with original box

Bottle of dunhill finest scotch whisky, 70cl & still sealed with original box

Bottle of Chivas Regal blended scotch whisky, aged 12 years, 70cl, still sealed in unopened original box

Ladies 9ct yellow gold oval smokey quartz ring set in a claw setting size q 3.1g gross

Ladies 9ct yellow gold solitaire diamond ring comprising of a single brilliant round cut diamond set in a claw setting approximately 0.20ct
size | 2.3g gross

Ladies 9ct yellow gold diamond ring comprising of a brillaint round cut diamond set in the centre with 4 diamonds set on each shoulder
all the stones are in a rubover setting size k 1.4g gross

Ladies 9ct yellow gold garnet and cubic zirconia cluster pendant and chain featuring a oval garnet in the centre surrounded by 10 cubic
zirconia complete with chain 1.8g gross

A Delaforce slide top box of diecast cars vans aeroplane and Thomas the Tank Engine

Three Russian porcelain figures of a horse, a pair of peasant women and a sitting reading child

Large blue Jie Gantofta figurine of embracing couple by Eva Jarenskog

A pair of Jie Gantofta figurine posy holders

Three Russian porcelain figures of a large cockerel a lady feeding chickens and small lady with babies

Three figural Jie Gantofta posy holders designed by Matt Orn and Kirsten L Eberlein



